
العلاقة رضا المستفيدين وأصحاب 
والمقترحات والشكاوىوالاستفسارات 

تقرير 



ــــ  انــطلاقــًا مــن اســتراتــيجية الجــمعية فــــ  ـــــءاا الــــتميل الـــم س 
فـإنــءا نــم    ــاا الـتمر ــر  .فـــ  عــــمم  ننـــــطت ا ـــــرامــــج ا ـمماا  ـا

آاائــ   الـاي   ـتعرض نـتائـج قـياس اضـا الم ـتفي  ــن ـنحـباا العلاقـة ـ
الاستف ــااا  ، ـكــال    2023عـــن الدـ مـــة المم مــة مــن الجـــمعية لعــا  

ـ ــم     ـصف  ـاا الـتمر ـر عـملية الاسـتبيان، حـيث  ـالممترحا  ـالـكاـى
ـن كـ  علــو تمـ ءــا  .نـتائــج  ــممــــج اــاـــا  الـمـااكـــين فـ  الاســتبيان

ع الغيـر العا  ـسعيءا للتب ين الم تمر ـنخا  ـا ــاا  ــين م س ـا  المطـا
الرـبــ  فــ   ــاا الــمان المعطــاا، ـمــا  محــ  الج ــم  ـ ــ ع  الا اا ا م ــ  
ــل  ـا  ــو تعل  ــا ال ــا اا ، ـن ــعو  ائم ــ ما  ـالمب ــ    الد ــ  تم ــا ف ف ـالر 
ير الجمعية التءمـمي، ـتطـم ر خـ مات ا، ـتجم ـ  مدرـات ـا، ـفمـا  علـو معـا 

.الجم ف ف  تأ ي  ـتمكين الـباا 

مقدمة



. عيةالتعرف علو م تمى اضا الم تفي  ن ـنحباا العلاقة من خ ما  الجم -1
 التعرف علـو ــم ف البـرامج ـالدـ ما  المم مـة مـن الجمعيـة للم ـتفي  ن -2

. ـنحباا العلاقة ـكافة ننماع  
التعـــرف علـــو نـــــ  المصـــما ـالـــءمع فـــ  التعـــاملا  مـــ  مدتلـــف ننـــماع  -3

. الم تفي  ن ـنحباا العلاقة 
.تبميق م تمى افض  من الرضا ل ي الم تفي  ن ـنحباا العلاقة  -4
الجت ـا   ا ف التماح  م  الم تفي  ن ـنحباا العلاقة لمعرفة شكاـا   لمع -5

ـتم    الد ما  ــك  نفض  
تطم ر ن اا مم م  الد مة -6
( مءااق الممف ـالضعف ف  الجمعية ) قياس م تمى ا  اا  -7
تطم ر خ ما  الجمعية من خلال الممترحا  ـالتمحيا  -8

ن الهدف من قياس رضا المستفيدي



قياس الرضا 
بعض آراء المستفيدين 

قياس رضا المستفيدين 

مدى الرضا عن الخدمات التي 
تقدمها الجمعية

الوصول للخدمات التي 
تقدمها الجمعية

سهولة وسرعة تقديم خدمات 
الجمعية

% 94  

% 97.1  

% 91.1  

% 94.1  

تقييم أداء الجمعية بشكل 
عام

كفاءة أداء العاملين في 
الجمعية

شكاوى المستفيدين تؤخذ 
بعين الاعتبار وتعالج بشكل 

سريع
% 94  

الاجراءات والتعليمات لأنظمة 
العمل والخدمات في 
الجمعية واضحة وشفافة

% 92.2  

تواصل منسوبي الجمعية مع 
  97 %المستفيدين والمجتمع

% 94.1  
اسأأ ل اللأأ  أز يجأأييكم خيأأر الجأأياء لمأأا 
تقدموه لنا ولشباب هذا الوطن الغالي  

 هذا الاستبياز رائأع لمأا يلمسأنا وي مأ 
الشباب كتب الل  اجركم 

أنأأا سأأعيد جأأداض بالانكأأمام لكأأم وللبأأرامج 
.التي تقدمونها 

بارك الل  فيكم وفي كل ما تقدمون  

شكراض لكم جميعة قادر 

%91.75من خ ل تقييم رضا المستفيدين ف ز تقدير مستوى الرضا عن جمعية بشكل عام 



تساعدني الجمعية على 
تطوير قدراتي المهنية

تم شرح مهامي والاخطار 
 -إز وجدت  -المرتبطة 

بوضوح

يوجد نظام واضح ومعلن 
بالعمل في الجمعية

نظام العمل في الجمعية 
مناسب

% 91.8  

% 84.4  

% 79.2  

% 84.1  

افتخر بعملي في جمعية 
الشباب للتنمية 
"الذاتية قادر

% 89.6  

تعمل الإدارة على حل 
تواج  المشك ت التي

منسوبي الجمعية
% 88  

يوجد تواصل فعال بين 
  92 %منسوبي الجمعية والإدارة

تقييم أداء الجمعية بشكل 
 80 %عام

كانت بيئة العمل ممتازة وتساعد على الإنجاز 

على فرصة مناسبة بالعمل في الجمعية حصلت 

حصلت على تطور الأداء الوظيفي لدي 

تقديم حوافي ومكافآت للموظفين 
أمل النظر في الساعات الإضافية 

للعمل واحتسابها خارج دوام
زيادة عدد الموظفين لتخفيف ضغط العمل 
التشجيع المادي والمعنوي للموظفين 

قياس الرضا 
بعض آراء الموظفين والمتطوعين 

قياس رضا الموظفين والمتطوعين

%86.14من خ ل تقييم رضا الموظفين والمتطوعين ف ز تقدير مستوى الرضا عن جمعية بشكل عام 



ابية  إحصائيات مبادرة ومكات شب/ ديوانية الشباب 

قياس الرضا 



والمقترحات والشكاوى الهدف من الاستفسارات 

استمبال الاستف ااا  ـالممترحا  ـالـكاـى الماا ف للجمعية  -1
يال ا  ااسة الاستف ااا  ـالممترحا  ـالـكاـى ـالتبمق مء ا ـاتداذ الإـرااا  اللا مة ح -2
ـالممترحا  حمل  اه الاستف ااا  ـالممترحا  ـالـكاـى  الرف  ـالتمحيا  -3

والشكاوى والمقترحات تالاستفسارا
عددعدد

1401506
عدد

ات الاستفسار
والمقترحات 
والشكاوى 

 كيف يمكن أز اسجل في برامج الجمعية
امج متى موعد فتح باب التقديم على البر

كيف يمكنني أز اتواصل مع برنامج مستشارك

اقترح زيادة عدد المتدربين في برنامج أنا قادر 
تم التقديم على برنامج أنا قادر ولم يتم قبولي 

وأرسلت بطلب وظيفة ولم يتم الرد علي  اتصلت

الآراء الواردة بعض 



ــة  ــاس اضــا عمــلاا الجمعي ــر قي ــو تمر  ــة عل ــ  نعضــاا مجلــة ا ااف الجمعي اال
لاـتمـاع ـنـحو المجلـة ـاالاستف ااا  ـالممترحا  ـالـكاـى ـالم تفي  ن 
:ـالآت   م  2023/12/31المءعم  ـتاا خ  

الاستف ــــااا  ا خــــا ـالاعتبــــاا حــــمل آااا الم ــــتفي  ن ـنحــــباا العلاقــــة  -1
. ةلتب ين ـم ف الد ما  المم مة ل   من الجمعيـالممترحا  ـالـكاـى 

اذ ا خا ـالاقتراحا  المفي ف  حباا المصـال   ـعرضـ ا علـو المجلـة لاتدـ -2
.المراا ـالعم  ـ ا 

.اقامة شراكا  فاعلة  -3
اضـــا  تلـ ـــ  ائـــية المجلـــة ـالإ ااف التءفيا ـــة ـالتمـــاا ر ال ـا ـــة ـميـــاس -4

ـــة ،  ـــا  ـالــــكاـىالم ـــتفي  ن ـنحـــباا العلاق  الاستف ـــااا  ـالممترح
.ف  اـتماع المجلة لمءاقـت  

توصيات مجل  الإدارة 


	الشريحة 1
	الشريحة 2
	الشريحة 3
	الشريحة 4
	الشريحة 5
	الشريحة 6
	الشريحة 7
	الشريحة 8

